Resolva o exercicio numa folha A2 ao baixo em MPO (3 vistas, uma das quais um corte vertical passante pelo centro da esfera).
Considere uma semi esfera de raio 11m e a escala 1/100.

Represente uma cupula poliedrica inscrita na semi-esfera dada (todos os vértices exteriores devem estar contidos na superficie esférica)
Considere uma espessura (os vertices interiores devem estar situados numa semi-esfera de raio 10m concéntrica com a anterior).
Considere aberturas entre exterior e interior (por supressdo de tria

NOTA IMPORTANTE: Deve resolver rigatoriamente em AutoCAD




